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Exercice 1. (8 pts) On se place dans I'espace vectoriel R? et fixe une base B = (ey, ea, €3).
Ensuite on définit la fonction suivante :
g : R? — R
(r,y,2) +— 2zy—z2z+2yz

ot (z,vy, z) sont les coordonnées d'un point de R? dans la base B. On admettra que c’est une
forme quadratique.

1. (2 pts) Déterminer la forme polaire de ¢ et sa matrice dans la base canonique.
2. (3 pts) Déterminer une base orthogonale pour g.
3. (3 pts) Déterminer trois vecteurs isotropes et linéairement indépendants. En déduire que

le cone isotrope de que n’est pas un sous-espace vectoriel.

Exercice 2. (8 pts) On se met dans l'espace vectoriel R? et fixe une base B = (ey, es, €3).
Ensuite on définit la fonction suivante :

qg : R3 — R
(r,y,2) — 2% +y? — 422 + 4oy + 4oz
ol (z,y, z) sont les coordonnées d'un point de R? dans la base B. On admettra que c’est une

forme quadratique.

. (2 pts) Déterminer la forme polaire de ¢ et sa matrice dans la base canonique.

3 pts) Déterminer une base orthogonale pour g.

O

- (
. (1 pt) Quelle est la signature de ¢ 7
. (2 pts) Déterminer (1,—2,1)*.

Exercice 3. (Un peu de théorie) (4 pts) Soient £ un R-espace vectoriel et ¢ une forme quadra-

tique non-dégénérée sur E. Montrer qu’aucune base orthogonale de E ne contient un vecteur
isotrope.



